

Памятка родителям для обследования в ПМПК в дистанционном онлайн – режиме

Уважаемые родители!

Нет ничего ценнее нашего здоровья, здоровья детей и близких. Сегодня для его сохранения мы должны научиться общаться и взаимодействовать дистанционно. Это временная, но необходимая мера. В связи с высоким риском распространения коронавирусной инфекции (COVID-19) на территории Республики Казахстан, ПМПК организует работу с учетом эпидемиологической ситуации в дистанционном онлайн режиме.

Проведение обследований детей на ПМПК ограничено.

Право первоочередного рассмотрения поступивших обращений родителей (законных представителей) имеют дети, поступающие в 1 класс, дети-инвалиды, обучающие на дому.

Обратите внимание – специалисты ПМПК дистанционно не обследуют тех детей, которые нуждаются в смене образовательного маршрута по причине неуспеваемости, не обследуются дети со сложными нарушениями, которые в силу своих возможностей не смогут пойти на контакт в онлайн-режиме.

Маршрутизатор для обследования ПМПК в дистанционном онлайн – режиме.

ШАГ 1. Для представления ребёнка на ПМПК необходимо позвонить по телефону **8714239-71-43**, уточнить цель представления на ПМПК и получить сведения о подготовке необходимых документов, предстоящей процедуре обследования, в том числе о подготовке необходимого для проведения дистанционного онлайн обследования оборудования и дидактического материала.

Далее с момента получения заявления на проведение обследования в дистанционном онлайн режиме, специалист ПМПК проинформирует Вас (в телефонном режиме) о дате, времени и порядке проведения обследования, проведёт необходимый инструктаж.

ШАГ 2. Отправьте заранее на почту ПМПК gor.pmpk@mail.ru пакет документов, подготовленных для обследования ребенка (используйте любой удобный вам формат).

ШАГ 3. Подготовьте ребенка к форме работы - онлайн. Расскажите, что будете общаться с педагогами, выполнять интересные задания. Помните, ребенок должен находиться в естественной ситуации общения, быть здоровым.

Во время обследования обязательно соблюдайте тишину, выключите телевизор, музыку, уберите из комнаты домашних животных.

Выберите удобное для вас и ребенка место, где он сможет чувствовать себя комфортно.

Если это школьник, пригответе место для выполнения письменных работ, чистые листы из тетради в клетку и линейку, ручку.

ШАГ 4. В назначенное время с вами на связь выйдут специалисты ПМПК. Одновременно работают 3-4 педагога. Перед началом обследования специалисты еще раз согласуют ключевые организационные вопросы. Затем проведут само психолого-педагогическое обследование. Примерное время онлайн обследования 40-50 минут.

ШАГ 5. С заключением и рекомендациями родителя (законного представителя) ознакомят устно после завершения коллегиального обсуждения и подготовки соответствующих рекомендаций при повторном подключении, во время которого родители (законные представители) должны получить развернутую консультацию по результатам обследования и рекомендованным специальным условиям получения образования. По возможности, в момент представления рекомендаций специалистами ПМПК лучше ребенка вывести из ситуации онлайн общения.

ШАГ 6. Копию заключения ПМПК родитель (законный представитель) получит по электронной почте.

ШАГ 7. Специалисты ПМПК согласуют время, когда вам можно будет подойти за письменным вариантом копии заключения по результатам обследования. Обязательно иметь с собой удостоверение при получении заключения!

По всем вопросам можете обращаться по телефону 8714239-71-43.